



潘老師 第二專長教師

潘老師1984年畢業於逢甲大學國貿學系,畢業後旋於私立學校任教,矢志從事教育工作,但因私立學校教師壓力大,有意轉換跑道至公立國中任教,唯修習的科系不符任教條件,遂於1993年至淡江大學夜間部修習專門課程學分,順利取得童軍、公民、數學等合格教師證,並考取公立學校專任教師資格。

近年來,潘老師皈依靈鷲山心道師父,虔心禮佛,更發願從事公益性社會企業,在2014年5月開創培育台灣國際人才的<僑斯特人力資源有限公司>。



盱衡目前教育政策鼓勵教師進修,加以許多私校高中職的教師都面臨招生的壓力及師資縮編的危機, 因此,為中等學校教師擴展教學領域而修習第二專長,是一重要趨勢。

潘老師從1993年開始,協助淡江大學<中等學校教師學分進修班>(俗稱教師進修第二專長班)課程諮詢等相關事宜, 近三十年來已開辦過70餘期,進修學員將近3萬人次,取得合格教師證者目前已分別在各國、高中職任教。

潘老師簡歷

- 1984 畢業於逢甲大學國貿學系

• 2012 與臺師大陳君健老師、小學退休教師黃月花老師等為協助緬 北 戌華文教育,共同推動與執行靈鷲山般若文教基金會「緬甸華校教科 書、教具及二手書捐贈」計畫案。



潘老師簡歷

- 1984 畢業於逢甲大學國貿學系
- 1979~1985 擔任國小代課(裡) 教師
- 1985~1988 擔任於私立高職試用教師
- 1988~1989 於政大修習教育學分
- 1989 取得商業類科教師資格
- 1989~1993 於私立高中(職)擔任專任教師
- 1993~ 迄今 於淡江修習個專門課程學分協助該校 < 中等學校 教師第 二專長學分班 > 課程諮詢等相關事宜
- 1994 取得童軍、公民、數學等合格 教師證,考取公立學校專
- 2010-2011 就讀淡江大學商管學院公共行政學系研究所碩士論文:中 等學校教師 第二專長培育之研究—以淡江大學為例

- 2012 與臺師大陳君健老師、小學退休教師黃月花老師等為協助緬北 戌華文教育,共同推動與執行靈鷲山般若文教基金會「緬甸華校教科 書、教具及二手書捐贈」計畫案。
- 2014 協助「財團法人罕見疾病基金會」完成中部地區建構「先天性 代謝異常病患緊急救援設備網絡建置—小兒血液淨化機」募款計畫。
- 2015 擔任「靈鷲山慈善基金會」董事,協助推動「緬甸弄曼沙彌生 活教養專案」募款行動:建蓋學校、認養孤兒與培育清寒子弟,並學 習佛法課程、緬甸國民基礎教育及緬、英、華語文。
- 2017~迄今擔任「靈鷲山慈善基金會」連江地區普仁獎推行委員會員,進行家訪與甄選工作。
- 2020 10月31日獲「靈鷲山護法委員」授證。



潘老師的告白

公益結緣

認識潘老師

承蒙大家的信任與愛護,在因緣際會下,讓潘老師有機會為大家服務。

在此很高興地通知舊雨新知,2014年5月,個人隸屬的綜科有限公司將事業擴展至新加坡就業之人力資源服務,

並轉型為<僑斯特人力資源有限公司>,同時正式成為新加坡Jobsite的台灣分公司,期於網羅台灣人才的同時嘉惠有志往國際舞台發展的責年。

雖然,我不認識您,但是,我很希望為您的生命開創更美好的春天。

歡迎有空常到<潘老師>或<僑斯特>網站逛逛,瀏覽我們的最新訊息。潘老師會堅持熱誠的服務精神,敬請放心與安心。

如需推廣教育開班與人才就業訊息,或有任何疑問,煩請您填寫簡易表格,潘老師會主動與您聯繫

祝福您 萬事如意,喜樂平安!

認識潘老師

公益結緣

最新消息

開班規劃&依據

修習對象

註冊須知



